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90°  A45p° A0 3e0°

P2




ya gua ehdngulo e da US* = Henw

d1=ﬁb1
d.z-‘-\E br.
r fﬁe“: 'E"_ ——DCt:bl-—"DCh:\[Z_kH
kg 6: = _%:a. — b Ci= by —» duzftbe
-
cos G = %:T -
wms B. = ..-b-\— —b rz.‘
L et
EER TS
k(‘, = -‘|rz|z+blz'
y finalmente [ oy = sin"(%—)
&y = st (%f)

c) DQAssenoe = N AR
7\5 = m R ‘}\5 = ')R
2 sen n=1 2 sencx
0.:09;0
& _ Y A
7\51 2 e - —J— =
2(\'?) ( = +(h|’391)1 )
?SS; = L _ C/j—-_we_z__
z 1
2( (%G)Z_’_(h*s&)L)




Examen : HPUQane__y RADAR - Teledeteccion Y m.dion&ue_gg_g'o'ﬂ

Enero 2004

[ Problema 4. SRR

@) Espaciado enfre pixelen :

$k— s Enrango: Ab=jr—» Ar= $Ab— Ay=25
c
A7 Ay = = 2/33m
En acitut: Ab=pr —» Ax= Viak-Ab
v
X Vsak t
= — = U 23 m
& PRF
P\?J)OU;\.U:O({\:
En . =-l—— - & =-§[-'
rango : St Bchirp-’ Sr=%85 — S4=278
£ = ‘e m
8Y = ZBnipsen® 25
En acimulk ° St=—‘-— —> Sx = \sak 8t

d
BWlU .__.;\‘Iﬂ-t Vsok -_d-_L‘..-.Bm

i —1

B (2%Yr)

Apropiadamente, se cumple i‘; zg; posa no desaprovechos lo. rerolincicn del SAR
TamaRo dek pekrolero en pixeles :
_ | & pefrolaso erkal
L= uoom TA%‘- = 92 pixeles Triehtods en
& ; { el pebrolaro esto
By = 19 pixeler “ S frado eny

) Caloulos el desplatamiento en acimuk da los 3 puntos dal pekrolero
dsboids a su rotacidn

Ug= 0'8% % 200 = 2'39q m/s

e P
puate centml: Ve=0—> Ap=0 ' > Y
v Ur eloenel eje ©’
Punte olejandase & S el efg y Y

Ue= V1 eos O° = U‘-.X Ur = U1 5en© = 1'0a m/s
Ajb= 2\‘{'_ zgr = qg?e H%

—

A
Ax =-E°—Z--A'jh =“f'o!£— = _h ye
2\sald Gsak = sk - 125 @
LE&=£—G Punto acercandose
Ur = —\V4 0s0° = = V4

P3




136m — 31 pixeles

Ax= u'3tm c) Si gira. en sentide confronio,
A3 (eperiendo Lor calculos
Lon wn cambio de signo
o G2 pieles 21

= ;1 :

e 3 L —, 42 pixele) )"_“ 3
"

B . o o &
30101 kelen = >

154 pixeles

P —

x

4) Con ek barce en octogonal, Lo veloadad rodiod rerpecke ol sakelite
en Auloe en todos Los puntar
Poc Tontd WD MO

proveca d.n.npmemnienl-c
en azimulhn.




24 de Junio 2005
Problemay 2 : lntefjemme,tn'a SAR

(-0 a) W enauncio'n de 6

h= H— cqcos 8

b) Dideiencio. ds Janen rlaconadoe
con loo dijerendon (-4

(i)= Z_;l,a_ (fz—ﬁ)
L @=2para. dos pasres

G-t = F.26 - Z-204

¢) Exprenas cos 6 en {A.\nr.io’n dal resto de c{.r\g,ulbr Qe inkervienen
uwando cos(a-b) = cosa-cosb + sena senb

cos (130 - 90— % - =)
cos (qo—oc-:c)

cos &

o

]

cos ( ‘lo—u) rcos L+ sin(]0 -) SIn ¢
\—ﬁ"’_—_l

t]

Sina - COS ot 4+ COsSe SiN X

d) Demusatro gue lo. dijeendio da Jowe & dureckamente propom‘ono.l.
o o mab un Eermino connkante

S fa=(1
SINxY > - e
SN & %& —& CosX> -\‘1— (%n_m)
-6 = 32
= = ~ 1
Po{' tm‘\tD
. A
cos G = 3N —+ [doliva ‘Qtﬁaﬁ ¢}
Yy enktoncen)
h= H- lhwx 6
= H — (isine — r‘cosoc:”‘— ¢

2nQ8

——— K

F
A+8d]

e

|l

| h

pU
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